                                                                                                               Numele----------------------------------
Fişă de lucru

Adunări şi scăderi de la 0 la 20

1.    Calculează :

   13 +   5  =                            12 +         =  16

  

   12 +    7  =                           13 +         =  18

    4  +  13  =                           15 +         =  19

   

   3   +  15  =                           11 +         =   17   

2.    Scrie numerele care lipsesc.


       10                                       3              16                  2                                                             



               15                                                                             17                                           

    3.

             Aura a cules 18 narcise . Ea a dat fratelui său 7 narcise.             

        Câte narcise mai are Aura ?

                                                             Răspuns----------------------------


Oare am ştiut ?











